

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 打掉一个“黄窝” 警方带走10人

## 卖淫窝点藏身小区出租房,50元一次“服务”民工

本报泰安5月10日讯(记者 张伟 通讯员 俄立芃)

4日晚,通过近两个月盯守和侦察,泰安市公安局三里派出所民警端掉一卖淫窝点,现场逮住卖淫嫖娼人员9人,老板一人。目前,涉案人员已被拘留,相关案情还在进一步调查中。

临近春节时,泰山区公安局三里派出所接到举报称,七里社区居民区藏有一卖淫窝点,具体位置不明确。由于七里社区居民区民房建筑外观相似,外来人口居多,人员流动频繁,给民警摸排带来不少困难。

经过近两个月侦察和盯守,民警掌握了该卖淫窝点相关情况。办案民警介绍,该窝点藏身七里社区某出租房内,相关人员行动比较隐蔽。遇到嫖客上门,老板把嫖客放进门后,立即从里面反锁门,并负责放哨,陌生人很难接近。

由于该窝点没有任何门牌标识,而且不确定能否抓到现行,为防止打草惊蛇,警方没有采取贸然行动。

4日晚,经过周密部署,民警在该民房周边实施蹲点。当晚11时许,民警抓住嫖娼人员敲门进入大门的机会,立即对



民警还原突袭现场时的场景。本报记者 张伟 摄

该卖淫窝点进行突袭。现场抓获涉案人员10名,其中,卖淫嫖娼人员9人,老板1人。据卖淫窝点老板供述,房屋租金一个月400元,嫖客嫖资50元一次,她抽成20元,涉事人员以周边民工居多,年龄20岁到60岁不等。

办案民警介绍,低廉的价格是吸引嫖客的卖点,同时,嫖客之间口耳相传,成为招嫖传播途径。“被抓后,相关人员

并不承认卖淫嫖娼,一个劲辩解,在民警搜出相关证据后才停止狡辩,承认了违法事实。”

5日上午,在民警带领下,记者来到此处出租屋。这是一栋独院二层小楼,嫌疑人租用了一层,共6个房间,设有4张床,其中三张床床头位置,各安装一个粉红色小灯,散发出暧昧光线,房间内墙壁上贴有几张裸露海报。各房屋之间,

简单地用木板隔开,简陋的木门根本起不到隔音效果。

据民警介绍,有4个房间是嫌疑人用来从事卖淫生意的,有时嫖客要等“小姐”在其他房间完事之后过来服务。

据民警介绍,该案涉及人员目前均被拘留,其中,卖淫窝点老板被刑事拘留,9名卖淫嫖娼人员被治安拘留并处以罚款处罚。

## 环湖健步走 启动全民健身月

本报泰安5月10日讯(记者 胡阳 通讯员 吴肇) 8日,2015年泰安市全民健身月启动仪式暨岱岳区第三届环湖健步走,在天庭游乐园广场举行,2600余名市民参与。

8日下午,在天庭游乐园广场,身着统一运动衫,前来参加健步走的市民早已在出发点等待。市老年协会和岱岳区体育局工作人员还准备了武术表演、腰鼓表演和太极拳等表演。

来自天平街道办事处马晓说,这次健步走路过的地方,都是有山有水地段,可以说是天然氧吧。“平时上班,出来参加运动的机会比较少,特别是在这么美的地方参加健步走活动,更是机会难得,以后一定有时间带着家人来转转。”

泰安市体育局工作人员介绍,每年5月是山东省全民健身月,今年还是第20届泰安市运会暨第五届全民健身运动会的举办年。这次以环湖健步走形式,正式启动全民健身月,将有60多个项目的市级比赛陆续举办。



运动员们在健步走。本报记者 胡阳 摄

## 存钱路上飞车贼抢走包

### 事发凤凰湖南,包里有两千多元现金和两部手机

本报泰安5月10日讯(记者 赵兴超) 8日下午,市民梁女士和同事骑电动车去银行存款路上,被一名骑摩托车的男子抢走车框内提包,包里2000多元现金、两部手机和多个证件丢失。事发地点位于高新区凤凰湖南侧路口,受害人已报警。

8日下午1点45分左右,在

高新区一所高校上班的梁女士,中午和同事一起去华新新城附近的商业银行网点存款。两人骑一辆电动车,沿凤凰湖南侧道路向东去。梁女士回忆说,她们快走到南拐弯的丁字路口时,忽然从左边追来一辆摩托车,司机伸手抓住电动车车框里的提包跑了。

等反应过来时,抢包人已从路口右转上了104国道。“我们是电动车,根本追不上摩托车。”梁女士说,提包有2000多元现金,还有两部手机和两个钱包。钱包里有她三张银行卡、教师资格证、身份证和驾驶证。

“当时就懵了,想叫人帮忙追,路上一个人也没有,抢包的

估计看准了路上没人。”据梁女士和同事回忆,骑摩托车的是一名三四十岁男子,身穿黑色衣服,头戴红色帽子,还戴着一副深色墨镜,可能是怕被人认出,上衣领子也专门立了起来。

报警后,龙泉派出所民警做了详细了解。目前,警方正在对该案件进行进一步调查。

## 新泰樱桃节36个项目签约

### 吸引资金131.6亿元,活动持续到6月9日

本报泰安5月10日讯(记者 王伟强 通讯员 赵文存 肖根法) 9日,“2015中国·新泰樱桃节暨经贸文化合作交流会在新泰莲花山景区拉开帷幕。本次交流会期间,新泰市共洽谈项目36个,吸引资金131.6亿元。

9日上午9点,各类精彩纷呈的活动让人应接不暇。在2015“大美新泰”摄影艺术展上,60多幅照片依次展示在游客面前,作品从不同侧面展示新泰的大好河山。摄影艺术展对面,就是新泰道德模范事迹展,义工协会等2个集体和王正东等10名道德模范的光荣事迹,吸引不少游客驻足观看。

在“新泰名优农产品展”上,各类农产品按照樱桃、蔬菜、林果、酿造食品等设置不同展区,尤其在樱桃展区,站满了来自全国各地的游客,大家争先品尝各种樱桃,不一会,满桌子樱桃被品尝一空。

在名优农产品展西侧,为非物质文化遗产图片展暨优秀项目现场展演区,当地民间艺人为游客展示独杆跷、百兽图、逛荡灯、徐家拳等各类非遗项目。羊流镇大洼村61岁的张永强,是百兽图第五代传人,现场

摆放32个用树脂做成的老虎、狮子、驴等八兽。“现在百兽图只用于表演,希望能通过树脂形式把它们展示出来,让更多人了解百兽图,把这项非遗遗产更好地传承下去。”艺人刘建赫做的泥塑水浒108将栩栩如生,引得游客竞相拍照留念。

9日下午,在天宝镇寨山前村樱桃园内,游客们摘着树上的樱桃。“园子里的樱桃又红又大,还很甜,别提多好吃了。”游客刘女士边吃边说。寨山前村村民王先生说,家里种了200多棵树,今年产量和去年相比差不多。由于水土原因,樱桃特别甜,而且从来不打农药。

开幕式当天,还举行了2015中国·新泰经贸合作洽谈会签约仪式。本次洽谈会期间,新泰市共洽谈项目36个,吸引资金131.6亿元,其中,外资项目4个,合同利用外资1.3亿美元。由于时间关系,当天安排了15个项目签约,这些项目为新泰注入新的活力和强大后劲。

据了解,本届樱桃节期间,还将举办“和美新泰·你我约”乡村游、“美食新泰”系列宣传、“樱桃情·花冠杯”全民健身登山比赛、全国汽车生活名城展等系列活动,将持续到6月9日。



在天宝樱桃基地,游客们高兴地采摘樱桃。本报记者 王伟强 摄

相关新闻

### 樱桃大量上市 每斤便宜一半

本报泰安5月10日讯(记者 陈新 通讯员 苑玲) 樱桃上市量增加,价格下降,半个月前小樱桃每斤10元,如今降价一半。

泰山区物价局监测数据显示,半个月前,岱北市场上大樱桃价格每斤30元,小樱桃每斤10元。8日,大樱桃降至每斤15元,小樱桃每斤5块钱。

据商户反映,市场上热销的樱桃大都来自山东,泰城周边也有不少农户都栽种樱桃树。近几年,樱桃价格属于“贵族”行列,销量可观,不少种植户扩大种植规模,市场供应充足,价格也顺势下滑。泰山区物价局工作人员分析,随着樱桃上市量进一步增加,价格还会有下降空间。

## 80多位水浒专家 东平学术交流

本报泰安5月10日讯(本报记者 陈新) 8日到11日,2015年天下水浒——泰山学术与旅游文化国际研讨会,在岱岳区和东平举办,80多位国内外水浒研究专家齐聚,是泰安第一次举办这类学术交流活动。

9日上午9点,研讨会在岱岳区职教中心正式启动,本次大会由山东省水浒研究会主办,岱岳区职教中心和东平湖景区承办,山东省旅游局协办,邀请80余位国内外著名水浒专家参会。

省水浒研究会常务副会长王平教授认为,泰山文化和水浒文化有许多共性,从精神文化层面,二者都遵循儒释道三教合一,从物质文化层面,泰山文化体现自然与人文高度融合,水浒文化体现文学与社会有机结合。

参加学术交流的有韩国专家及来自越南、哥伦比亚等国的留学生。韩国高丽大学的崔溶澈教授介绍,不少韩国人从青少年就阅读儿童版水浒传,目前,《水浒传》在韩国非常普及,有五六十种版本。

据泰安水浒学者刘传录介绍,泰山周围是水浒故事发源地,书中多次提到泰山,最突出的是对“岳庙”的描述,描写燕青在泰安东岳庙打擂,摔倒天下高手。

专家们认为,应该将水浒文化和泰安旅游结合起来,东平作为水浒之乡罗贯中故里,其面貌符合历史记载。